

经济新闻 | 投资



李钰冰 图

昨日上证综指成功站上5000点重要心理点位,创下近7年半新高。伴随股指走升,沪深两市成交突破2.3万亿元,逼近前期创下的历史天量。自2014年7月下旬开始,A股由熊转牛,启动新一轮牛市,历时5个月,沪指冲上3000点。用4个多月沪指就站上4000点关口,此后A股加速上赶,仅用2个月沪指就站稳5000点,宣告牛市开启新征程。从2000点上涨至5000点,中国股市用时不到一年,实现从“无人问津”到“人人皆知”的华丽转变。

久违了! 5000点

沪指时隔7年半重返5000点后市或现严重分化

分析 || 打新资金大规模回流助推沪指突破5000点

5月下旬以来,沪指曾数度试探5000点整数位,但均告失败。在此间投资机构看来,昨日沪指“闯关”成功,得益于打新资金的大规模回流。

本月2日,11家拟上市公司集体申购,合计冻结资金3.27万亿元,其中仅被称为“巨无霸”的中国核电就吸引了1.69万亿元资金。照此计算,5日解冻的打新资金高达逾3.2万亿元,资金面骤然“减压”,成为当日市场放量走高的重要驱动因素。

按照5日收盘点位计算,沪指本周上涨近9%,年内累计涨幅则高达55.29%。深证成指的两项数据则分别达到9.62%和60.23%。

在股指总体震荡走高的同时,投资者入市步伐也不断加快。来自中国证券登记结算有限公司公布的数据显示,5月25日~29日的一周内,沪深两市新增股票账户数高达443.5万户,环比猛增近七成再创新高。同期,参与交易的A股账户数有史以来首次突破5000万户。

值得注意的是,在新股供应本已提速的背景下,国泰君安证券首发申请本周过会,预计融资额达300亿元,成为继2010年7月农业银行上市以来内地股市规模最大的IPO项目。这意味着短期内A股将面临扩容压力。

展望 || 股市赚钱效应低迷 后市或现严重分化

昨日,指数如期新高,无论是前期提出的“5000点以下都是折腾”还是近期明确的“蓝筹股必将带领指数新高”,昨日全部印证,足见牛市之强势。那么,在指数成功新高并且冲过5000点之后,重点关注什么呢?巨丰投顾郭一鸣认为,新高之后有三大看点:一是指数还能走多远?二是接下来机会在哪里?三是风险在哪里?总体看,蓝筹股带动指数新高,这种趋势还会延续,沪指刚创新高,震荡后还有新高,但后期的新高历程将是曲折的,至少不会如前期般顺畅;而机会方面,蓝筹股如期启动,煤炭有色补涨机会较大,可重点关

注,持续表现的国企改革,牛股多数都将在此诞生,积极挖掘是王道;此外,风险方面,后期急跌急涨成为必然,尤其是盘中大幅下挫可能成为常态,不追高永远是牛市法则。

近期指数频频盘中跳水,市场整体赚钱效应越来越低迷,显示出调整周期或将来临,而市场热点的缺乏以及前期连续大涨后的超买,使得调整风险越来越大,但目前蓝筹股仍在强势护盘,盘面再现跷跷板走势,或是掩护小盘股疯狂出货,待蓝筹护盘结束,指数也有望出现全面调整。

综合新华社等消息

数据 || 沪指成功站上5000点,创近7年半新高

昨日上证综指以5023.10点收报,较前一交易日涨76点,涨幅为1.54%。这也是自2008年1月21日跌破5000点之后,沪指时隔7年半重新站上这一重要心理点位。

深证成指表现略弱于沪指,当日收盘报17649.09点,涨148.04点,涨幅为0.85%。创业板指数则在利空因素影响下延续跌势,跌破3900点后收报3885.83点,跌幅为1.46%。

伴随股指收红,沪深两市超过1600只交易品种上涨。剔除ST个股和非股改股,两市超过220个股报收于涨停价位。在前一交易日基础上,沪深两市继续放量,分别成交12323亿元和10716亿元,总量超过2.3万亿元,为A股史上第二大单日成交额纪录。

大部分行业板块随股指收涨。建筑工程板块出现在领涨位置,且整体涨幅高达逾5%,另有钢铁、有色金属、房地产、建材、运输物流等多个权重板块涨幅超过3%。

秘制蛇皮膏

风湿骨病·只送不卖,绝不要钱

苏家蛇皮膏是300年祖传秘方炼制,将29味重达千斤的野生药材熬成四两的膏状,外用蛇皮包裹制成,无论您是酸麻肿胀痛僵的轻度风湿骨病患者还是不能站立行走、卧床不起的陈年骨病患者都可亲身体会效果。药物的有效成分被牢牢锁在蛇皮之下,敷在身上就像文火慢慢炙烤一样,非常舒服。同时,蛇皮可以让药物的渗透性更好,让毛孔开张的更迅速,除湿除寒更深入。

哪疼往那贴,风湿骨病患者用上蛇皮膏,抬起头,挺起腰,腿脚跑起来。苏家老铺发起“蛇皮膏免费发放公益活动”,风湿骨病患者,只要你一个电话苏家老铺蛇皮膏免费送回家。



免费领取电话
400-699-3886

都市健康 刊登热线:56722588/13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

免费配空气净化器

为响应“建设幸福郑州,打造和谐家园”号召,让城市居民彻底摆脱室内环境污染,由保航环保关爱健康志愿者联合会发起,联合相关单位及一批有实力的企业承办了“保航环保幸福家庭惠民工程”一空气净化器入户工程,首期优先为1000户郑州市居民以家庭为单位赠送空气净化器(负氧离子氧吧)

一、赠送对象:郑州市常住居民,年满55周岁,郑州住所周围环境较差,空气质量较差,空气流通不好有异味等的家庭。党员、军人、教师、离退休老干部、科技工作者等家庭优先

二、名额分配:郑州市区(5区)1000台

中原区	二七区	金水区	惠济区	管城区
300台	200台	200台	100台	200台

名额有限
请从速报名

报名时间:6月6日-9日上午9:00-18:00(中午有值班) 报名电话:0371-65355955

都市健康 刊登热线:56722588/13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

《糖尿病不吃药的奥秘》全国免费普及

疾病防控中心数据显示:97.3%糖尿病患者存在过量服用降糖药,服药3年以上的患者81%出现不同程度肝肾损伤,5年以上糖尿病史的患者均有2种以上并发症。为此,卫生部组织实施了蓝光行动,中华糖尿病防治中心同期开展最新权威科普读物《糖尿病不吃药的奥秘》全国免费普及活动,向糖尿病患者免费提供帮助。

《糖尿病不吃药的奥秘》由现代文化出版社出版,记述了谢勇博士30年来从

中国到美国潜心研究,通过营养干预的自然医学有效防治糖尿病的历程,介绍了被誉为糖尿病治疗第四次革命的科技成果,让糖尿病患者告别药物危害,像正常人一样轻松生活。

在有关部门协调下,我省获得3000本《糖尿病不吃药的奥秘》,糖尿病患者可拨打领取热线400 616 6303报名申领。本次活动为公益活动,不收取任何费用。

免费申领专线:400 616 6303